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OTROŠKI PARLAMENTI 

2023/2024 

 Tema: DUŠEVNO ZDRAVJE OTROK IN MLADIH 

PROGRAM OTROŠKIH PARLAMENTOV :  

- NOVEMBER, DECEMBER – RAZPRAVE NA OŠ O TEMI,  

- JANUAR, FEBRUAR – ŠOLSKI PARLAMENTI  

-MAREC – OBČINSKI PARLAMENT  

- MAREC – REGIJSKI PARLAMENT 

 -APRIL – DRŽAVNI PARLAMENT 

Smernice sestanka mentorev otroških parlamentov v šolskem letu 
2023/2024 

 Dnevni red :  

1. Občinski otroški parlament;  

2. Regijski otroški parlament;  

3. Razno.  

Mentorjem so za pripravo učencev lahko v pomoč dostopna gradiva, ki jih je pripravila 
Zveza prijateljev mladine. Gradiva z izobraževanj za mentorje in regijske koordinatorje je 
dostopno na svetovnem spletu: https://www.zpms.si/programi/otroski-parlamenti/ Npr: 
Zbornik za mentorje in regijske koordinatorje 2023; E-priročnik za mentorje in 
koordinatorje Otroških parlamentov; To sem jaz NIJZ...) 
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EVROPA V ŠOLI 2023/2024 

 

Pričeli smo z natečajem Evropa v šoli 2023/2024.  

Skozi temo »Dobro se z dobrim vrača« želimo spodbuditi razmišljanje otrok in 
mladostnikov o vsakodnevnem kakovostnem sobivanju z ljudmi v svoji bližnji in širši 
okolici, torej kako lahko že s preprosto prijaznostjo, medsebojnim razumevanjem in 
drobnimi dobrimi deli prispevamo k složnosti in boljšemu vsakdanu. 

O vsebinskih smernicah za lažje ustvarjanje in pomembnih datumih si preberite v 
publikaciji, ki jo najdete za spletni strani ZPMS. 

 

POSEBNO BODITE POZORNI! 

Opremljanje del s SPREMNIM LISTOM  

Mentor poskrbi, da ima vsako delo pripet ali prilepljen spremni list. S spremnega lista 
morajo biti jasno razvidni avtor ali avtorji (za video in internetni natečaj), mentor, šola, 

naslov dela in kontaktni podatki mentorja.  

USTVARJENA DELA  

Po pravilni in pravočasni prijavi na šolah poteka ustvarjalno delo učencev, ki ga vodijo 
mentorji. Vsaka posamezna šola dela oceni glede na podane kriterije iz razpisa natečaja 
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in izbrana dela, skupaj z zbirnim obrazcem za šole, pošlje regijskim koordinatorjem, 
najkasneje do 10. februarja 2024.  

Število del, ki jih posamezna šola lahko pošlje 

 Šola lahko na regijski izbor pošlje največ 5 izbranih del v posamezni starostni skupini in 
za posamezno vrsto natečaja. To pomeni npr. 5 likovnih del iz prve triade in 5 literarnih 
del iz prve triade. Za drugo triado velja enako. Iz tretje triade lahko pošlje 5 likovnih, 5 

literarnih, 5 fotografskih in 5 video del, enako velja za srednje šole.  

Regijski koordinatorji bodo s strani Nacionalnega odbora natečaja najkasneje 21. aprila 
2024 obveščeni o nagrajencih na nacionalni ravni. Regijski koordinatorji bodo o izboru 

obvestili nagrajenke in nagrajence ter njihove mentorice in mentorje. 

 DRŽAVNA RAVEN NATEČAJA  

Vsa likovna, literarna, fotografska in video dela, ki so poslana državnim ocenjevalnim 
komisijam, morajo predhodno skozi šolski in regijski izbor. Člani državnih ocenjevalnih 
komisij bodo objavljeni na spletni strani http://www.zpms.si/programi/evropa-v-soli/.  

O nacionalni podelitvi  

priznanj nagrajencem na državni ravni bodo mentorji in mentorice pravočasno 
obveščeni s strani regijskih koordinatorjev in preko spletne strani natečaja 

https://www.zpms.si/programi/evropa-v-soli/. Vsi nagrajenci na državni ravni bodo 
prejeli diplome Nacionalnega odbora natečaja in nagrade. 

 Zaključna prireditev bo 12.5.2023.  

REGIJSKI KOORDINATOR ZA CELJSKO REGIJO  

MDPM Celje Kidričeva 3 3000 CELJE tel.: 03 490 91 80,  

 mob.: 041 710 810,  

 telefaks: 059 22 47 13,  

mdpmcelje1@gmail.com  

V CELJSKO REGIJO SPADAJO OBČINE : Dobrna, Vojnik, Celje, , Štore, Vitanje, , Zreče, 
Slovenske Konjice, Šentjur pri Celju, Dobje, Laško, Podčetrtek, Bistrica ob Sotli, Kozje, 

Šmarje pri Jelšah, Rogaška Slatina, Rogatec 

 

 

 

 

http://www.zpms.si/programi/evropa-v-soli/
mailto:mdpmcelje1@gmail.com
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SOCIALNO HUMANITARNA DEJAVNOST 

- Podaljševanje botrstev, predlogi za nova botrstva, predlogi za enkratno socialno 
pomoč;  

- Razdelitev stacionarnih računalnikov med otroke, ki jih še nimajo in jih ne morejo 
kupiti. 

 

BILO JE.....V DECEMBRU TRI ZIMSKE BOTRE  

Tudi letos so »tri zimske botre« v Celju in okolici tudi z našo pomočjo obdarile 182 otrok. 
Otroci so narisali in napisali 1-2 želji dedku Mrazu, ki so jih uresničili botri iz vse Slovenije. 
Otroci so imeli različne želje : od sladkarij, igrač, šolskih potrebščin, higienskih 
pripomočkov, knjig, hrane, glasbil, športne opreme, pa tudi toplih oblačil in obutve. 
Darovalci so letos zaradi korone darila pošiljali po pošti ali prinesli k nam Darila smo s 
pomočjo naših prostovoljcev razdelili staršem. Pisarni društva sta bila do vrha zatrpani z 
darilnimi škatlami, kolesi, glasbenimi pripomočki,… 
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DELAVNICE 

Zdravi zimski prigrizki 

V sredo, 10. januarja 2024, smo izvedli kuharsko delavnico, kjer so mladi pripravljali 
zdrave zimske prigrizke. Naučili so se, kako enostavno pripraviti energijske kroglice, 

zelenjavne palčke s hummusom ter sadne ražnjiče z jogurtovim prelivom. Delavnica je 
bila odlična priložnost za spoznavanje zdravih prehranjevalnih navad in preizkušanje 

novih okusov. 

 

 

»Zemljevid prihodnosti« za novo leto 

Na isti dan, 10. januarja 2024, smo pripravili ustvarjalno delavnico, kjer so mladi 
izdelovali svoje vision boarde za leto 2025. S pomočjo revij, barvnega papirja in nalepk 

so ustvarili vizualne predstavitve svojih sanj in ciljev za prihajajoče leto. Delavnica je 
spodbudila razmišljanje o osebnih željah ter motivirala mlade k postavljanju jasnih in 

dosegljivih ciljev. 
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Zimska dogodivščina 

 

V sredo, 17. januarja 2024, smo organizirali tematski »escape room« z naslovom 
"Izgubljeni ključ do snežne dežele". Mladi so skozi uganke, logične izzive in sodelovanje 

odkrili skrivni ključ, ki je rešil zimsko kraljestvo pred večnim ledom. Delavnica je bila 
polna adrenalina in timskega dela, mladi pa so uživali v reševanju zanimivih nalog. 
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NOVOLETNE POČITNICE V KRANJSKI GORI  

Med novoletnimi počitnicami se je 20 naših otrok udeležilo zimovanja v hostelu Snežinka 
v Kranjski Gori. Otroci so neizmerno uživali, se smučali, sankali, drsali, kopali in 
udeleževali delavnic. Obiskal jih je tudi dedek Mraz in jih obdaril. 
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POMEMBNI DNEVI V MESECU JANUARJU 

 

1. januar – svetovni dan miru 

16. januar – svetovni dan religij 

27. januar – svetovni dan spomina na žrtve holokavsta 

29. januar – svetovni dan indigo otrok 
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MLADI ZA STAREJŠE 

Projekt je sestavljen iz treh, med seboj povezanih sklopov, ki temeljijo na : 

 - izobraževanju mladih za pomoč starejšim in pomoč – medgeneracijsko sodelovanje 

(Aktiv »M-S«),  

- posredovanju informacij in izobraževanje - za mladino,otroke in družine v stiski 

(brezplačna učna pomoč, brezplačna pravna pomoč, zbiranje finančnih in materialnih 

dobrin, predlogi za »botrstvo«, informacije o prostočasnih aktivnostih ,…) in  

- veselih počitnicah v Celju – delavnicah in aktivnostih za mlade iz socialno in zdravstveno 

ogroženih družin na v Celju in najbližji okolici v času zimskih, poletnih, jesenskih in 

zimskih počitnic 

 MLADI ZA STAREJŠE - AKTIV »M-S«  

Program je namenjen mladim, njihovemu izobraževanju in osveščanju za pomoč 

starostnikom; V obliki štirih sklopov mesečnih predavanj in delavnic in team-skega dela 

se bodo mladi izobraževali skozi večji del leta. Po prvih dveh sklopih in po osnovnem 

izobraževanju na tem področju bodo že pristopili k pomoči starejšim.  

Delo poteka kot predavanje, seminar, delavnica v času od januarja do decembra z 

evalvacijo in zaključkom decembru in pripravami v januarju in februarju. Teme na 

delavnicah se vsako leto nekoliko drugačne.  

Projekt je sestavljen iz več faz :  

I. Faza : nabor mladih (januar, februar)  

II. II. Faza : Delavnice in predavanja (marec,april)  

1. Nasilje v družini – Liana Kalčina, Urad za člov.pravice – predavanje in 

delavnica 

2. Pomoč starejšim na domu – RK Slovenije –Anita Albreht, 

III.  III.Faza : Predavanja (maj, junijj) in pomoč (od maja do decembra)  

- Brezplačna pravna pomoč za starejše – dipl.pravnik, odvetnik Franci Hovnik, 

predavanje, pomoč. 
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 - Nasilje nas starostniki – Gregor Humar, psihoterapevt - delavnica za 

prostovoljce, mentorje,  

- V maju se prične tudi pomoč starejšim. Vsak od udeležencev programa 

prevzame starostnika, ki mu pomaga na domu, mu dela družbo, hodi z njim na 

sprehode ali mu prinaša živila in ostale izdelke iz trgovin – po dogovoru z njim. 

- Dnevi zdravja – Duševno zdravje otrok . Tridnevne delavnice, predavanje in 

srečanja na temo.  

IV. IV.Faza : Evalvacija programa, podelitev priznanj za opravljena izobraževanja in 

delu s starejšimi. (november, december). 
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Informacije pripravila : Anja Poznič, prostovolka 

MDPM Celje  

Izdaja : Medobčinsko Društvo Prijateljev Mladine Celje 

Kidričeva 3 – 3000 Celje 

Tel : 03 4909180, 

e-mail : mdpmcelje1@gmail.com, 

www.mdpm-celje.si 

Poslano : 750 izvodov 

 

 

mailto:mdpmcelje1@gmail.com
http://www.mdpm-celje.si/
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